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Пошук шляхів удосконалення державного регулювання розвитку 

фармацевтичного ринку ветеринарних препаратів в Україні є нагальною 

потребою сьогодення. Удосконалення нормативного забезпечення та адаптації 

міжнародного досвіду державного регулювання фармацевтичного ринку 

ветеринарних препаратів до національних умов наблизить країну до 

європейського простору. Класифіковано функції фармацевтичного ринку 

ветеринарних лікарських засобів, чинники впливу на його розвиток. 

Удосконалено існуючі методики сегментації сучасного ветеринарного 

фармацевтичного ринку.  
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Формування нових економічних відносин в умовах ринкової 

трансформації економіки України зумовили необхідність проведення якісно 

нової політики господарювання. Особливості правового поля, що регламентує 

реалізацію ветеринарних препаратів, полягають у регулюванні ціноутворення з 

боку держави. Через встановлення граничних рівнів торговельних націнок на 

ветеринарні лікарські засоби державні інститути виконують функцію 

соціального захисту громадян. Проблема насиченості фармацевтичного ринку 

ветеринарних препаратів трансформувалась у проблему доступності 

ефективних і безпечних ліків. Головне завдання сектора загального державного 

управління – це модифікація правил функціонування ринку для того, щоб 

пріоритетними стали інтереси кінцевих споживачів.  

У дослідженні використано сукупність методів наукового пізнання: 

теоретичні та правові засади державного регулювання фармацевтичного ринку 

досліджували застосовуючи методи аналізу та синтезу. Методи аналогії та 

порівняння застосовували при визначенні відмінностей у розвитку 

ветеринарного фармацевтичного ринку в Україні під впливом змін 

нормативних вимог. Метод моделювання застосовано при побудові схеми 

механізму державного регулювання та комплексного дослідження 

фармацевтичного ринку ветеринарних препаратів, моделі формування 

фінансового результату та методу ціноутворення на ліки. Для підведення 

підсумків у роботі використано методи індукції та дедукції. 

У процесі аналізу фармацевтичного ринку ветеринарних лікарських 

засобів щодо відтворення передумов повноцінної конкуренції, випробуваних 

світовою практикою, з’ясовано, що вітчизняний фармацевтичний ринок треба 

трактувати як регульовану систему, з одночасною наявністю саморегуляції 

через адаптацію його учасників до ринкового середовища.  

Сутність і роль ветеринарного фармацевтичного ринку в економіці 

держави найдетальніше розкривається в його функціях, що традиційно 

об’єднуються у регулюючу, стимулюючу, розподільчу та інтегруючу.   
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Роль державних інститутів у регулюванні даного сегменту 

фармацевтичного ринку визначається функціями, які ці інститути виконують 

для потреб господарського і соціального розвитку. Зокрема, врегульовують 

поведінку учасників даного специфічного ринку щодо дотримання вимог 

державного законодавства; мінімізують зусилля і витрати на пошук та 

взаємодію економічних суб’єктів одне з одним; організовують передавання 

інформації і навчання; виконують інфраструктурну функцію, обслуговують 

систему обігу ветеринарних лікарських засобів і виробів медичного 

призначення та забезпечують результативність її функціонування упродовж 

усього шляху від виробника через посередників до кінцевого споживача.  

Державне регулювання на даному ринку потрібне, по-перше, щоб 

створити правові умови для розвитку конкуренції, по-друге, щоб звести до 

мінімуму негативний ефект від існування неплатоспроможного попиту на 

цьому ринку та захистити права споживачів, по-третє, створювати такі правила 

роботи суб’єктів ринку, які допоможуть їм отримувати прибуток та 

забезпечувати оптимальні надходження у бюджет держави від оподаткування 

[1-3].  

Розвиток фармацевтичного ринку ветеринарних лікарських засобів, як 

окремого сектора економіки України, вимагає одночасного спрямування 

ресурсів і на максимізацію прибутку підприємств і на допомогу лікування 

тварин.  

В умовах становлення ринкової економіки виникла необхідність у 

науково обґрунтованому, комплексному підході до вивчення фармацевтичного 

ринку, яка знайшла своє відображення у схемі комплексного дослідження 

фармацевтичного ринку ветеринарних препаратів. 

Узагальнюючи етапи становлення ветеринарного фармацевтичного 

ринку, треба проводити їхню класифікацію за принципом функціональної 

спеціалізації на лоні історичного та економічного розвитку країни в процесі 

формування національного господарства. 



128 
 

 

Використана література: 

1. Дутчак І. Б. Альтернативні підходи до сегментації фармацевтичного ринку в 

Україні // Вісник Львівського університету. Сер. економічна. Вип. 34. – Львів, 

2005. – С.336-341.  

2. Дутчак І. Б. Особливості проведення аналізу беззбитковості торговельного 

фармацевтичного підприємства // Вісник Львівського університету. Сер. 

економічна. Вип.33. – Львів, 2004. – С. 342-349. 

3. Дутчак І. Б. Побудова моделі прогнозування прибутку торговельного 

фармацевтичного підприємства // Формування ринкової економіки в Україні. 

Наук. зб. Спецвип. 15. Частина 1. – Львів: Інтереко, 2005. – С. 458-465. 

 

  


	1-3
	6
	SCIENCE_AND_LIFE_N81_2017_125-128

